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Al. vy Xwoto

2]

A2. E=UptUs W Up=E-Uz 7 UBZE-% %

Otav to @optio  otov moKkvoTy eivor pPEYIGTO TO PeELHA GTO  KOKAMUO
unoeviCeton ko emopévmg Up=0.

B.
Bl. P ZXowoto

L,=0=>L+L,=0=L =-L,. Etopévag ot yoviakég taydTnNTeg TV 000

diokwv Eyovv avtiBeteg PopEC, ONA 01 6V0 H1CKOL TEPIGTPEPOVTOL AVTIPPOTAL.
B2. vyXwoto

Ly=0m Li+L,=0 v Li==L, 0 Li=L, 0 [o=2ln, q

o, =20,

|
K _ 2" 14l
K, 1. .5 2Lo
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I.

I'l.
I2.

Y Z®oTo
Kpovon X pe X, (X akivnro):
[ 2m2 D= 2

v, =

m, +m, 3

m,—m )
1)'2= 2 ly=—2
m, +m, 3

KpovYon X3 pe X, (ioeg palec):
Ye KEVIPIKN] EAOOTIKI) Kpovorn o000 ocpupwv pe ioeg pdleg moapatnpeiton
aVTOAAOYT] TOYLTHTOV.

Anradn 1o X3 Oa Kveiton Tpog TV apwnTikn karevbovon.

O®EMA 3’

a.

d
H tayvmra é16000n¢ Oa givar: v = t_l N |v=10cm/s
1
To pnAKog kvpatoc mpokvATEL OO TH Oepeldon e&icwon TG KVUATIKAG:
-t 10-1
p=Af 1 u:;% M lz%:—cm

n |[v=2cm

Méypt T ypoviki otryun £;=1s 010 onueio X dev £yl PTAGEL KAVEVO KOO Kot
EMOUEVMOC TO GNUEID X TOPAUEVEL OKivITO.

, : L : : d, 14 ,
ATO N YPOVIKY oTIyUn f; €mG TN XPOVIKN oTiypn I, =_=E s=1,4s é&xer
v

@tdoel 610 £ pdvo to Kopa wov mpoepyeton and v myn I kou emropévmg to
TAATOG TOAAVTMOGTC TOV oNpeiov X givar: .

ATO TN (POVIKT GTIYUN 1 KOL HETA EXOVV PTACEL GTO X TO KOHOTO KO O7TO TIG
dV0 TNYEC Kol EMOPEVMG TO TAATOG TOAGvVT®OOoNg Tov onueiov X eival

(71)1/27[M 10-14

A"=24 =2-1-lovv2rx =2-|0'uv(—27r)| cm 1)

A =2cm
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v. Metd ) cvuforn, n e€icmwon g Tovrag Oa givan:

l)=COA'O'UV27Z’(%—dI%/1dz)=27Z'f'A'O'UV27Z'(f't——dl +d2) i

u=27r¥-A'ovv27r(¥-t— d +d2j

v=0,27-ovv2z(5t-6) (S.I)

=27z%0,02ovv27r(%t—

24

‘Etou, yuoi i ypovikn oty t=1,7s eivou:
»=0,21-00v27(5:1,7=6) m/s = 0,2n-00v2n(5-1,7-6)m /s N

0=0,21-60v27(5:1,7-6) m/s =0,2n-cvv(2n-2,5) m/s 1

0,2n-cuvdtm/s N (p=-0,2xm/s

0. Oepovpe 000 JSladOYIKE onueia
TOL ~€VOVYPUPPOV TUNUATOS TOL
ouvvoget TIg 000 TyéG M kan N, wov
TOAOVTOVOVTOL UE WHEYIGTO TAATOG
24 xou améyovv amd T 6V0 TNYEG
OMOCTAGES, 7, 1, Ko 71, 1y
avTiGTOLY L.

Oewpavtag 0Tt To onueio M aviket

10+14j )
2.2 L

omv k 4N EVIGYVTIKNG cvpfoing,

1

| I |
| | |
I, ’ S | < - S |
| Iy s I, “1
1, M N I,
' — ?
| |
le N sl
I r € r, 2
: | 1
Oa 1oYVEL:
(1

—r2=k%<:>r1—(d—r1)=k-/1<:> 2r1—d=k-ﬁ,, keZ

Oewpavtag 0Tt 10 onueio N avinkel omv apécmg emodpevn taén (k+1), Oa

1oy OEL:

1

Aoparpovtoc v (1) and v (2) £yovpe:

1 1

2r' —2r1=/1<:>r'1—r =§ N |((MN)=1cm
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OEMA 4°
a. Ao ™V apyiki] OLVOIKT EVEPYELX TOV EANTNPiOV, VTTOAOYILOVUE TO TAATOG TG
w?»éwrmcmg
U—— N \/2U \/2032 n x=0,08m N |4=0,08 m
100
INa ™ KUKAIKT| ouyvotTnTa ™mg TaAAVTOONG 1oYVEL:
w= E N |w=10rad/s
m

[N v eiomon g amopdkpouvong woyvet: x =0,08nu (107 + ¢, )
Emedn v ypovikn otiypn 1, =0s 1o chpa X Ppioketon otn péyrotn Oetikn
amoudkpovon x =+A4 =4+0,08 m, Ba 1oyveL:

0,08=0,08nu(p,) 1 nue,)=1 1M |p, =

T
2
Emopévaog vy v €flowon g  amopdkpuveng Ba  1oyvet

x= 008nu(10t+ j(SI)

B. Epapuolovpe 1o ©. Stemer yio vo. DTOAOYICOVUE TH POTH] QOPAVELNS TNG
pafoov @c Tpog to dicpo g O:
2
lg =1, +m, 4 =iML2 +1ML2 =1ML2
2 12 4 3

A'l—y

Otav n pafoog eBacel oy Koataxopven 0éon OA” 10 kévrpo palag g Oa
glvar oto M’ ko to Gkpo g A" Ba kveiton pe tovtnTa . Oewpovue eninedo
LUNoeVIGoL TG PopuTikig SVVOIKNG eVEPYELNS, TO OpP1LOVTIO EMIMEOO 7OV
dépyetan amd to M’'. Epoapudlovue 1o Bedpnuo Sathpnone Unyovikng
EVEPYELNG, OO TV aPYIKN £mG TNV Katakopven 0Eon g papdov:
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E,=E, W K+U=K'+U" 1 0+Mg-(M'N)=%-Ia)2+O ]
L L 11..2 2 L 112 2 |
0+Mg-| ———ovvl |=—-—ML"-® -—(l-owl)=——-L"-w
g(z 2 ) 23 gl )=73 i

L 0,5

>

w:\/3g(l—cmv9):\/3-10-(l—0,® rad/s 1 |0=2v6 rad/s

Hraxl')rnwrovdeovOasivouzv=a)L=2\/g-0,5m/s M v=-6m/s

Y. Otav 1 kivnrikn yivet ion pe ) dvvapkn, Oa eivo:

2L L2 x:iA%

E
U=K W U=E,-U | U=—% =
Tl ol n 2 2 2 2
Ao T1g 000 TIpéG, emhéyovpe T BeTikn yuuti, o TaAavToTC Eekvavtag omd
™ 0éon x=+A4 ko Kvobpevog Tpog TN 0€cm 160ppomias, OEPYETOL Y10 TPADTN

@opd amo t B¢on |x = +Ag :

O 'podog petafoing g opung Ba eivar:

2 V2

EZZF:—kX:—kATZ—IOOOJOSTkgm/SZ T’]

At
£:—4\/§ kg-m/s2
At
8. Avokvovpe Tig avtifeteg dSuvapels pETpov 7, Tov ackovviot amd T1g SV0 AKPES

TOL VIIHOTOG 6T PAPO0 Kol GTO GOUN AVTIGTO0, GE GLVIGTOGES 1 Ko 7.
210 ochOpa £ ackovvton opllovTia ot SLVALELS I amd To ghatipro kot 7y amd to

VAL

PSSP S PSSP
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Emeion 1o obpa X 1coppomnel, Oa eivar:
ZFX=0 M 7T -F=0"1 T.=k M T.=kA n 7.=100-0,08 N 7
I =8N

Amd to péco M g papdov, eépvoovpe 10 kdBeto THUMpo MA ©¢ mpog v
Kkatakopven OI'. Oépvovpe eniong v kabetn Al wg tpog v O
Epapudlovpe ™ ocuvOnkn otpoikng tcoppomiog e pafoov, wg mpog 10 AKpo
mg O, Bewpaviag OeTik) Qopd TEPIGTPOPNC TNV AVTIOETN TOV JEIKTOV
poAOY10V:

270, =0 1 B'(MA)+Ty (AD)-T.-(0IN=0 1

L .
Mg-Enu<9+Ty AInué-T.-Loov8=0 1

1 , 1 .

L6+7,-0,8-4,8=0(SL) 1 [7,=4N
Me cbvBeon voroyilovpe to pérpo g T:
T=\I}+1 =8 +4 N=v2"-4’+4’ N 7 [I=4/5N
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